

"ЦЕНТР ПО ВОЗРОЖДЕНИЮ ДУХОВНОСТИ "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО

Форма "ЦЕНТР ПО ВОЗРОЖДЕНИЮ ДУХОВНОСТИ "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ

собственности ПАРТНЕРСТВО

:

Регион Приморский край

Телефон (423) 244-06-81

ИНН 2540048120

ОГРН 1022502265543

ОКПО 44168462

OKATO 05401364000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.33	Основной	Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЦЕНТР ПО ВОЗРОЖДЕНИЮ ДУХОВНОСТИ "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А51-12117/2013 от 18.04.2013

Суд	АС Приморского края
Истец	Управление муниципальной собственности г. Владивостока (УМС г. Владивостока)
Ответчик	Некоммерческое партнерство Центр по возрождению духовности Чародей

Дело № А51-10934/2013 от 08.04.2013

Суд	АС Приморского края
Истец	ОАО Дальневосточная генерирующая компания в лице филиала ОАО ДГК Приморские тепловые сети

Ответчик Центр "Чародей" Некоммерческое партнерст

<u> Дело № А51-15547/2011 от 23.10.2012</u>				
Суд	ФАС Дальневосточного округа			
Истец	Управление муниципальной собственности г. Владивостока (УМС г. Владивостока) , Администрация г. Владивостока			
Ответчик	Некоммерческое партнерство Центр по возрождению духовности Чародей			

Государственные контракты

"ЦЕНТР ПО ВОЗРОЖДЕНИЮ ДУХОВНОСТИ "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЦЕНТР ПО ВОЗРОЖДЕНИЮ ДУХОВНОСТИ "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЦЕНТР ПО ВОЗРОЖДЕНИЮ ДУХОВНОСТИ "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 24.11.2002. Компания "ЦЕНТР ПО ВОЗРОЖДЕНИЮ ДУХОВНОСТИ "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО зарегистрирована по адресу 690037, Г ВЛАДИВОСТОК, УЛ АДМИРАЛА ЮМАШЕВА, 12 А и специализируется на Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2540048120, ОГРН 1022502265543, ОКПО 44168462.